Nehomogene linearne DJ s konstantnim koeficijentima

1. Ako je
f (@) = Pu(x)- e,
onda je
Yp = 2% (an2" + ... + @12 + ag) €,
gdje je:

s=0,zab#ryry, ...,
s=1,zab=ry,b#re,rs, ...,
s=2,zab=1ry =ry,bF#1r3,74...

r1,72,73... SU rjeSenja karakteristicne jednadzbe

2. Ako je
f(z) = e cos fz ili
f(z) = e sin Sz ili
f(z) = e (cos Bz + sin fx)
onda je
yp, = x°e** (ag cos Bz + by sin fz) ,
gdje je:
(a) s = 0, ako a + i nije par kompleksno konjugiranih rjesenja karakter-

isticne jednadzbe,

(b) s = 1, ako je a &= i3 jednostruki par kompleksno konjugiranih rjesenja
karakteristicne jednadzbe,

(c) s = 2, ako je a & i3 dvostruki par kompleksno konjugiranih rjesenja

karakteristicne jednadzbe.



